



## **В Пензе расследуется уголовное дело по факту смерти мужчины при выполнении строительных работ**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 29-летнего мужчины при выполнении работ (ч. 2 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 29 марта 2022 года мужчина 1993 года рождения, фактически выполнявший обязанности плотника-бетонщика при осуществлении монолитных работ на одном из строительных объектов в микрорайоне Арбеково, упал с высоты 13 этажа строящегося здания. Потерпевший получил травмы, несовместимые с жизнью.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и работника строительной организации,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

ответственного за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1670649>